

Életkezdési támogatás

Támogatásra jogosult

A 2007. január 1. után született gyermek, az újszülött vagy egy éves kor előtt örökbefogadott után a – kérelem benyújtást megelőzően – legalább egy éve kocsin lakóhellyel rendelkező szülő, törvényes képviselő, akinek élve született gyermeke is kocsi lakos lesz, illetve aki igazolni tudja, hogy korábban már volt egyéves kocsi lakóhelye.

Házastársak, élettársak esetén elegendő ha a fentiekben meghatározott feltételeknek legalább az egyik szülő eleget tesz.

Jogosultság feltételei

Az együtt élő szülők írásban nyilatkoznak arról, hogy a támogatást melyikük veszi igénybe

A gyermeket egyedül nevelő szülő esetén büntetőjogi felelőssége tudatában jogi nyilatkozat, törvényes képviselő esetén pedig a törvényes képviselőt igazoló okirat (például bírói végzés) bemutatása szükséges.

A jogosultsági feltételek megállapításához csatolandó a gyermek születési anyakönyvi kivonata, valamint a személyi azonosság megállapításához szükséges okmányok.

Amennyiben a szülők együttélése bármilyen okból megszakad, úgy a támogatás felvételére az a szülő jogosult, aki a gyermek törvényes képviselője, feltéve, hogy az e rendeletben foglalt jogosultsági feltételeknek megfelel.

A támogatás mértéke gyermekenként 20.000,- Forint, amely egy összegben illeti meg szülőt, törvényes képviselőt.

A megállapított támogatás folyósítása, 20.000,- Ft a gyermek születését követő 30 napon belül esedékes.

Ügyleírás: A Szociális Bizottság települési gyermekszületési támogatást nyújt gyermek születésére tekintettel. Az összege gyermekenként 20.000 Ft, a tárgyévben elsőként született gyermek esetén pedig 100.000 Ft.

Jogosultsági feltételek: Legalább az egyik szülő, törvényes képviselő a kérelem benyújtását megelőzően legalább egy éve Kocsin lakóhellyel rendelkezik és akinek élve született gyermeke is kocsi lakos lesz, illetve aki igazolni tudja, hogy korábban már volt egy éves kocsi lakóhelye .

A települési gyermekszületési támogatás a születéstől számított 60 napon belül igényelhető.

Szükséges mellékletek/okiratok:

- A kérelmet formanyomtatványon kell benyújtani.
- Születési anyakönyvi kivonat

Ügymintázás határideje és díja: 8 nap, illetékmentes

Alkalmazott jogszabályok: A szociális igazgatás és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv.

Kocs Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 3/2012. (I.25.) rendelete a kocsi gyermekek életkezdési támogatásáról szóló 1/2007.(II.12.) számú önkormányzati rendelet módosításáról.